

西門菲沙大學語言系主任宣佈籌辦中國文化學系

(電訊)雲南聞人范爾銳大律師。昨函西門菲沙大學語言學系主任林肯博士,大表贊同該大學完成籌備中國研究系的設立。畢業

該系者並可獲頒給學位銜。范大律師指出加拿大人對中國熱愛,超越已

比前逐漸增加。他於廿年前移民來加後,更覺歐西人士及其他各少

數民族已比前更有興趣增加研究中華文化。年老一代之華裔人士更

加關心保持他們傳統文化。更使年青一代明瞭祖國文化。深信大

學增設中國文化系,必更大有貢獻。亦必為華人社會大多數人士都

有同感。他本人且獲得僑社人士名流之同意。隨時與西門菲沙大學

同人合作,他們均為著名社會人士。包括徐依仁醫學博士、楊逸明

博士、華官安老院財政勞亨利、卑詩省防務巡邏單位主任趙醫生。

中華文化中心副主席,滿地可銀行華埠分行總經理馬國材、國際獅

子會西北區總監梁祿漢律師、國際扶輪會華埠分會主席勞查理、前

中國洪門民治黨全加主席委簡建平、僑聲日報總編輯吳立民、華埠

聞英文雜誌總編輯馬國冠、卑詩大學教授余耀南博士、卑詩大學神

經系科學助理教授宋山濤博士、卑詩大學化學系唐博士、佐敦公司

高級主任徐先生,各人對促進協助中華文化發展,均願盡力鼓勵。

以促進更進一步成功。

錦碌洪門民治黨

(錦碌)中國洪門民治黨達

權社於四月五日聯合舉行第五十

九週年紀念慶典,是日下午洪門

各黨社員暨洪門叔父兄弟姊妹婦

姆及來自各埠洪門黨社代表,齊

集在黨社禮堂,屆時開始舉行紀

念禮,首由梁今發君司儀,紀念大

勝等就位, (四)全體肅立, (一)

五)齊向五祀遺像及黨、中加國

旗行三鞠躬禮, (六)高呼洪門

三大信條, (吉)主委鄭進輝, (七)

述洪門簡史, (八)梁今發義兄

讀祝詞, (九)禮成, (十)茶

演講,紀念儀式簡單隆重,是次

得蒙各埠黨社派出代表到來參加

更蒙振華藝術研究社演出劇

員到來助慶演唱,計有總支部

代表楊根蘆、大漢公報代表吳一

平、雲埠民治黨代表李兆英、雲

埠達權社代表林麟、振華聲藝術

研究社代表黃治、穗寧民治黨代

表劉禮超、穗寧達權社代表黃兆

強、企連拿黨社代表周仁佳、卡城

考察,訪問僑胞。

此間旅加台山縣立中學校友

炳衡,台山中旅社經理譚均蔭有

時假座名園酒家設筵歡宴,藉教

硯情,同學參加者,至為踴躍,

中旅社代表團蒞雲台中校友歡宴同窗

(電訊)雲哥華訊:際此春光最

盛時,桃花映李花枝。正是旅

遊伊始,「行樂及時」之候,廣

譽舞,經營有元,熱誠可嘉。

誠是:欣逢賓友美加遊

時,時座名園酒家設筵歡宴,藉教

硯情,同學參加者,至為踴躍,

充分表現純粹團結之精神。

雷民盼宣佈喜慶,繼而鄧炳衡致

辭。隨後介紹雷振打埠殷商余在

美長伉儷與衆相見。余君長袖

歌舞,大展鴻圖,捐

善款,各人則重逢,倍覺親愛。

誠是:欣逢賓友美加遊

時,時座名園酒家設筵歡宴,藉教

硯情,同學參加者,至為踴躍,

充分表現純粹團結之精神。

雷民盼宣佈喜慶,繼而鄧炳衡致

辭。隨後介紹雷振打埠殷商余在

美長伉儷與衆相見。余君長袖

歌舞,大展鴻圖,捐

善款,各人則重逢,倍覺親愛。

誠是:欣逢賓友美加遊

時,時座名園酒家設筵歡宴,藉教

硯情,同學參加者,至為踴躍,

充分表現純粹團結之精神。

雷民盼宣佈喜慶,繼而鄧炳衡致

辭。隨後介紹雷振打埠殷商余在

美長伉儷與衆相見。余君長袖

歌舞,大展鴻圖,捐

善款,各人則重逢,倍覺親愛。

誠是:欣逢賓友美加遊

時,時座名園酒家設筵歡宴,藉教

硯情,同學參加者,至為踴躍,

充分表現純粹團結之精神。

雷民盼宣佈喜慶,繼而鄧炳衡致

辭。隨後介紹雷振打埠殷商余在

美長伉儷與衆相見。余君長袖

歌舞,大展鴻圖,捐

善款,各人則重逢,倍覺親愛。

誠是:欣逢賓友美加遊

時,時座名園酒家設筵歡宴,藉教

硯情,同學參加者,至為踴躍,

充分表現純粹團結之精神。

雷民盼宣佈喜慶,繼而鄧炳衡致

辭。隨後介紹雷振打埠殷商余在

美長伉儷與衆相見。余君長袖

歌舞,大展鴻圖,捐

善款,各人則重逢,倍覺親愛。

誠是:欣逢賓友美加遊

時,時座名園酒家設筵歡宴,藉教

硯情,同學參加者,至為踴躍,

錄發映視協會

3215 Cambie Street & 16th Ave. Vancouver B.C. V5Z 2W3
TEL. (604) 873-0120 873-8111

新時代,新潮片,新創作,新貢獻,
最新由港運

到之新片集

八位負責人組成之訪問加美兩國

秘書處志民、團員譚均蔭、吳定

粵台秋思、梁兆基先生、鄭麗兒

章台柳之賣箭,由雷謹生、潘

倩影小姐合唱。(三)帝女花之

兩個月課程,彩色沖晒放大。

宣佈節目及演唱藝員,並

介紹各埠代表及藝員與

執事起立向衆敬酒,恭祝各位健

康快樂,酒過三巡,直至罷罷,

舉,獲得掌聲,如雷貫耳,愉快

的開氣氛,可算有史以來

的首次矣,使到各中西嘉賓大飽

眼福耳福矣,直至午夜十二時,

始盡興而散。

(尚有新聞轉第五版)

卑詩撥增加教育稅

本省教育廳長布拉斯密宣佈

叔父李廷俊等。

該晚六時假座亞洲樓酒家設

紀念宴會,屆時各中西嘉賓魚貫

進入。

高稅收,以爲學校教育稅。

他主張省府特別辯論增加實

業稅問題,上星朗省教育廳長布

拉斯密曾提出實佈加稅,他要求

加以辯論,省議會請長哈羅史治

制止發言。

電話:三二五一〇一七七

中西商業中心招租

1124 DOG CREEK

LAKE B.C.

攝影進修班

兩個月課程,彩色沖晒放大。

謝永源教授

洗衣店、西餅店等行業,現已有

西人之連環雜貨店經營,請直接

與業主梁植怡君洽

時許方始興辦云。

繩周、曹玉瑞、副團長鄒炳衡、

秘書處志民、團員譚均蔭、吳定

粵台秋思、梁兆基先生、鄭麗兒

章台柳之賣箭,由雷謹生、潘

倩影小姐合唱。(三)帝女花之

兩個月課程,彩色沖晒放大。

謝永源教授

攝影進修班

兩個月課程,彩色沖晒放大。

謝永源教授

洗衣店、西餅店等行業,現已有

西人之連環雜貨店經營,請直接

與業主梁植怡君洽

時許方始興辦云。

繩周、曹玉瑞、副團長鄒炳衡、

秘書處志民、團員譚均蔭、吳定

粵台秋思、梁兆基先生、鄭麗兒

章台柳之賣箭,由雷謹生、潘

倩影小姐合唱。(三)帝女花之

兩個月課程,彩色沖晒放大。